Az r sugaru korbe A; As A3 Ay A5 Ag szabalyos hatszoget és A A3 As egyenlGoldali haromszoget irtunk. Ezen ha-
romszog oldalaira a csicspontboél kiindulva mindkét irdnyban x tavolsdgot mériink fel. Az ugyanazon irdnyban mért
x tavolsagok végpontjait Osszekotve, az 0sszekotd egyenesek hatszoget zarnak be.

19, 2 mely értéke mellett lesz e hatszog szabalyos?

20, Allapitsuk meg a két hatszog és az egyenlGoldalt haromszog teriiletének és

30, a ket szabalyos hatszog koré irt korok sugarainak aranyat!



